Plan Académico (Academics)
Estándares del plan de estudios de la ADW
Nuestro plan de estudios contiene un marco educativo diseñado para desarrollar habilidades del siglo XXI. Todos los estándares del currículo reflejan un continuo aprendizaje, desde el pre-k hasta el octavo grado. Actualizamos continuamente los documentos del plan de estudios para garantizar que sean académicamente desafiantes y apropiados para el desarrollo, para alentar y nutrir a los estudiantes de por vida.
Club de tareas
· El Club de Tareas de SJRCS fomenta un ambiente de excelencia académica en nuestros estudiantes. 
· Si tiene alguna pregunta, comuníquese con la Sra. Cruz al email: Cathrine.Cruz@StJudeRockville.org
· El Club de Tareas funcionará en los salones de clase de 3:30 a 5:00 pm los lunes, martes, miércoles y jueves. Los niños se unirán al programa Extended Care a la hora de la salida para un refrigerio y un breve receso antes de ir a trabajar en los salones de clase. Puede optar por enviar a su hijo los 4 días de la semana, 1, 2 o 3 días. El programa generalmente estará en sesión los días con salida temprana (12:00 p. m.), pero no estará en funcionamiento el último día de clases antes de las vacaciones de acción de gracias, navidad y semana santa, el jueves anterior al fin de semana de los Caídos y el último día de clases.
· Los niños que ya están registrados en Extended Care asistirán automáticamente al Club de tareas. Para aquellos niños que no están registrados para cuidado prolongado, el Club de tareas se facturará trimestralmente y debe pagarse por adelantado.
· Tienes la opción de 1, 2, 3 o 4 días a la semana. Los precios por trimestre son:
1 día- $180
2 días- $300
3 días- $400
4 días- $480
· Los niños registrados solo para el Club de Tareas deben ser recogidos a más tardar a las 5:00 pm o deben registrarse para la opción "Después del Club de Tareas" de Cuidado Extendido. 
· Los niños que no sean recogidos antes de las 5:00 p. m. en el Club de Tareas serán automáticamente enviados a Extended Care y se les cobrará la tarifa de ingreso.
· Cuota de inscripción de $ 50.00 por familia (no reembolsable)
· Por favor haga todos los cheques a nombre de "St. Jude Homework Club”

Noodletools
· Noodletools es una herramienta de investigación y escritura en línea para nuestros estudiantes.
· Haga clic aquí para la aplicar al programa St. Jude NoodleTools
(Estudiantes: necesitarán su identificación personal y número de contraseña)
· Nuestro objetivo: inspirar a nuestros estudiantes a ser auténticos, independientes y académicamente colaborativos.
· ¿Qué es NoodleTools? Son herramientas integradas en la nube para guiar a nuestros estudiantes a través del proceso de investigación y escritura.
· NoodleTools ayuda a nuestros estudiantes a:
· Organizar e investigar hechos
· Paráfrasis
· Crear tarjetas de notas
· Construir un esquema
· Citar las fuentes correctamente
· Compartir con un profesor Dropbox digital
Estándares del plan de estudios de ADW
Nuestro plan de estudios contiene un marco educativo diseñado para desarrollar habilidades del siglo XXI. Todos los estándares del currículo reflejan un continuo de aprendizaje desde el jardín de infantes hasta el octavo grado. Actualizamos continuamente los documentos del plan de estudios para garantizar que sean académicamente desafiantes y apropiados para el desarrollo para alentar y nutrir a los estudiantes de por vida.
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